




Vážení spoluobčané, 

zima letos předala svoji vládu jaru nezvykle brzy, dny se prodloužili a všichni chtějí po-
bývat raději venku než v uzavřených prostorách. Po předjarní revizi domácnosti, vyráží 
někteří do obchodů na nákup nejrůznějších semínek, nářadí, sazenic a věcí na jarní úklid, 
někdo zvolí raději vycházky do probouzející se přírody nebo výlet na kole.
  I na obci jsme mohli vzhledem k počasí začít s některými pracemi a akcemi podstatně 
dříve. Asi jste si všimli, že jsou revitalizovány dřeviny v zámeckém parku a o  jeho další 
úpravy budou vycházet ze studie, kterou připravuje architektonická kancelář. Hlavním 
záměrem je zpřístupnění parku z více stran, obnova zeleně, umístění mobiliáře, pódia 
a zázemí tak, aby park mohla využívat široká veřejnost.
  Z parku se dostaneme také na technický dvůr, kde se nám už rýsuje nové, potřebné 
zázemí pro naše pracovníky, obecní techniku a pro kontejnery.
  Na hřbitově bude započato s výstavbou další urnové zdi.
V rámci plánové rekonstrukce naší základní školy byla uzavřena Smlouva o dílo na zpra-
cování projektové dokumentace „realizace úspor energie - technologická část“, která za-
hrnuje otopnou soustavu a stejně tak je zpracovávaná i dokumentace stavební části, tj.  
celé budovy.
  Probíhá veřejná soutěž na dětské hřiště a sportoviště v zadní části sportovního areálu, 
vedle tenisové haly. V tomto prostoru by měly najít vyžití rodiny s malými dětmi i dospí-
vající mládež či sportovci.
  V současné době je také zpracovávána realizační dokumentace rekonstrukce budovy 
Staré fary a po jejím zhotovení bychom chtěli vypsat výběrové řízení na zhotovitele stav-
by. Na tento projekt máme zažádáno o individuální dotaci na Jihomoravském kraji a dále 
ze Státního programu rozvoje investic. V opravené budově by měla sídlit místní knihovna 
a ve spodní části by mohlo být centrum pro nejmenší děti.
  V letošním roce oslavíme 920. výročí od první zmínky o naší obci a v souvislosti s tím 
připravuje obec, organizace a spolky nejrůznější akce, o kterých vás informujeme na ji-
ném místě zpravodaje. Chtěla bych již teď poděkovat všem, kteří se do příprav oslav za-
pojili, aktivně jednotlivé akce plánují a připravují jejich realizaci. Věřím, že si každý z vás 
najde v celoročním programu to, co ho nejvíc zajímá, kde se buď dozví něco nového nebo 
stráví příjemný čas na koncertech, v divadle, při nejrůznějších soutěžích, a tak podobně.

Milí spoluobčané,

přeji vám krásné a slunečné jarní dny, pěkné velikonoční svátky a těším se na setkání při 
nejrůznějších akcích.                                                                                  

	 JUDr. Zuzana Hermanová
starostka obce 
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Zastupitelstvo obce Drnovice na svém zasedání projednávalo: 

Projektová dokumentace ZŠ technologická část- SoD
Jedná se o dokumentaci kotelen, rozvodů teplé vody, zdravotně technického zařízení, 
atd.. Kroky jsou nezbytné k obnově zastaralého zařízení a k dosažení energetických úspor.
Projektová dokumentace ZŠ stavební část – SoD
Stavební část se týká především zateplení pláště budov. 
Dodávka traktoru – SoD
Pořízení nového traktoru s čelním nakladačem a nosičem kontejnerů. 
Hřbitov Drnovice - urnové zdi SoD
Stavba další dvojice urnových zdí na místním hřbitově. 
Záměr prodeje pozemku část parc.č.1770 v k.ú. Drnovice
Jedná se o pozemek pod tenisovými kurty a halou, který bude kompenzován především 
pozemky pod tréninkovým fotbalovým hřištěm a pod místními komunikacemi.  

Rada obce Drnovice na svých zasedáních mj. projednávala:

-	 Zápis o  otevření pokladniček z  Tříkrálové sbírky. V  roce 2024 bylo v  obci vybráno 

70 700,- Kč. 

-	 Protokol o otevírání obálek s nabídkami a zpráva o posouzení nabídek na akci: „Projek-

tová dokumentace ZŠ Drnovice – realizace úspor energie – technologická část“. Přijaty 

byly tři nabídky společností: Trasko Projekce, s.r.o., ENBRA, a.s. a TZ pro, s.r.o.. Ekono-

micky nejvýhodnější je nabídka společnosti TZ pro, s.r.o., Drnovice 718, s celkovou ce-

nou 1 690 370,- Kč vč. DPH.  

-	 Protokol o otevírání obálek s nabídkami a zpráva o posouzení nabídek na akci: „Projek-

tová dokumentace ZŠ Drnovice – realizace úspor energie – stavební  část“. Přijaty byly 

dvě nabídky: Ing. Martin Sádovský, Drásov, JP PROJEKCE s.r.o., Rostěnice. Ekonomicky 

výhodnější je nabídka od Ing. Martin Sádovský, Drásov, s celkovou cenou 623 000,- Kč 

vč. DPH.  

-	 Žádosti o umístění v DPS 

-	 Žádost o umístění firemního banneru velikosti 2x1m s reklamou na půjčovnu nářadí 

NorWit, s.r.o., na plotě obecního dvora. 

-	 Nominace zástupců na valnou hromadu Respono, a.s – Ing. Antonín Bastl, a valnou 

hromadu VaK Vyškov, a.s. – Ing. Ota Formánek, PhD.. 

-	 Cenová nabídka na zpracování studie zámecké zahrady včetně zázemí. Nabídku před-

ložila Ing. arch. Jitka Vančurová a Mirka Dumková. 

Zastupitelstvo a rada obce 5



-	 Informace o zveřejnění pořadníku žadatelů o dotaci ze státního rozpočtu na hasičské 
vozidlo CAS 

-	 Návrh na dokoupení 10 ks drátěných výstavních stojanů do kulturního domu. 
-	 Změna rozpočtu – rozpočtové opatření č. 2. Investiční dar do veřejné sbírky, ve výda-

jích o 100 000,- Kč. 
-	 Návrh inventarizačních komisí na vyřazení majetku obce k 31.12. 2023. 
-	 Žádost o individuální dotaci na stavební úpravy staré fary bude podána na JmK. Žádat 

bude obec o dotaci ve výši 3 miliony korun. 
-	 Výroční zpráva 2023 Mateřské školy Drnovice, okres Vyškov. 
-	 Výtěžek z Obecního a  školního plesu 2024 bude po uhrazení kupní ceny za společen-

ské šaty pro užívání žákyň Základní školy, uhrazení fotokoutku rozdělen rovným dílem 
mezi ZŠ a MŠ. 

-	 Smlouva o zřízení věcného břemene mezi obcí a společností E.GD, a.s.. Jedná se o ulo-
žení zemnícího pásu v pozemku p.č. 2335, 2378 a 2384 v k.ú. Drnovice u Vyškova. 

-	 Záměr pronájmu nemovitosti. Nebytový prostor v budově č.p. 321, na pozemku p.č. 
571/1 v  k.ú. Drnovice u Vyškova, část 1.PP o  výměře 94,79 m2 + 15 m2 společných 
prostor, za účelem provozování pedikúry. 

-	 Smlouva o provozování služby pedikúry v obci Drnovice mezi obcí a paní Petrou Hub-
ner, Račice 274. Účelem smlouvy je služba, spočívající v poskytování pedikúry pro ob-
čany s trvalým pobytem v obci Drnovice, kteří jsou starší 70 let, nebo držitelům ZTP 
a ZTP/P. 

-	 Žádost MFK Vyškov o umožnění oprav stadionu v Drnovicích a dlouhodobý pronájem. 
-	 Byla podána žádost o dotaci k JmK, pro JSDH obce Drnovice na dovybavení jednotky 

SDH VPPO. Požadovaná výše podpory je 73 119,90 Kč. 
-	 Informace o hygienické kontrole v ZŠ Drnovice. 
-	 Představení zpracované studie na revitalizaci kuchyně v základní škole. Rada schvaluje 

další kroky, které povedou k podání žádosti o dotaci. 
-	 Návrh na  instalaci automatického parkovacího sloupku elektromechanickým poho-

nem do sportovního areálu. 
-	 Výroční zpráva za rok 2023 o činnosti obce Drnovice v oblasti poskytování informací 

dle § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Počet podaných 
žádostí za rok 2023 je 0. 

-	 Hospodářský výsledek za rok 2023 a žádost o převedení HV do rezervního fondu, před-
ložila ředitelka MŠ Drnovice. HV za rok 2023 činí 32 487,26 Kč. Žádost o převedení celé 
částky do rezervního fondu. Stav na fonde ch k 1.1. 2023: rezervní fond 64 559,72 Kč, 
fond odměn 100 000,- Kč, fond investic 265 827,18 Kč. 
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-	 Protokol o schválení účetní závěrky za rok 2023, za účetní jednotku Základní škola Dr-
novice, okres Vyškov. 

-	 Hospodářský výsledek za rok 2023 a žádost o převedení HV do rezervního fondu, před-
ložil ředitel ZŠ Drnovice. HV za rok 2023 činí 154 927,59 Kč. 

-	 Rada obce Drnovice pověřuje Ing. Radku Formánkovou k provedení finanční kontroly 
ve veřejné správě v příspěvkových organizacích obce za období 10-12/2023, a to v Zá-
kladní škole Drnovice,  okres Vyškov a v Mateřské škole Drnovice, okres Vyškov. 

-	 Rada obce Drnovice po  projednání schvaluje poskytnutí neinvestičních dotací pro 
místní spolky a organizace. 

-	 Rozpočtové opatření č.3. Týká se dotací organizacím z rozpočtu obce. Výdaje budou 
povýšeny o 150 000,- Kč. 

-	 Žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s. zaslala ředitelka spolku. Rada schva-
luje podporu ve výši 10 000,- Kč. 

-	 Provozní řád kulturního domu.  
-	 Nabídka odkupu p.č. 12/2 v k.ú. Drnovice u Vyškova. Jedná se o pozemek pod trafo-

stanicí vedle kulturního domu. Navrhovaná kupní cena je 213 790,- Kč. Rada nabídku 
neakceptuje. 

-	 Zadávací dokumentace pro výběrové řízení „Dětské a sportovní hřiště Drnovice, Za za-
hradou, dvě varianty“. Jedná se o dětské hřiště na pozemku p.č. 1770 v k.ú. Drnovice. 

-	 Záměr pronájmu nebytových prostor v suterénu budovy OÚ (bývalá klubovna Orlů). -  
-	 Stížnost na souseda a jeho psa, který se pohybuje po obci bez vodítka.  
-	 Informace o připravované jarní výsadbě aleje k „Hlásce“. 
-	 Doplnění žádosti MFK Vyškov o povolení stavebních úprav fotbalového stadionu, spe-

cifikace prací. 
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920 LET NAŠÍ OBCE A CO SE BUDE DÍT

V letošním roce si připomínáme 920 let od první písemné zmínky o naší obci. Rádi bychom 
toto výročí spojili nejen s připomenutím si minulosti, ale hlavně s tím, jaká je naše obec dnes 
a na co se i díky organizacím a spolkům můžeme v letošním roce těšit. Protože se zajímáte 
o dění v obci, víte, že se různé akce pořádají již několik let. Než se k tomu dostaneme, pojďme 
na pomyslný začátek.
  Drnovice mají bohatou a dlouhou historii. Kdybychom šli hodně do minulosti, už kolem 
roku 40 000 př.n.l. je doložen pobyt člověka moudrého (Homo sapiens sapiens) i v okolí Dr-
novic. 
  Patříme k nejstarším písemně doloženým obcím na Vyškovsku. K roku 1104 jsme uváděni 
na prvním místě ve výčtu lokalit darovaných knížetem Oldřichem třebíčskému benediktin-
skému klášteru. A už tehdy jsme zřejmě patřili mezi významnější sídla. V průběhu let měly 
Drnovice různé majitele. Již zmiňovaný benediktýnský klášter, ze známějších rodů rody Hra-
bišiců, Švábeniců, pánů z Lipé, Šternberka, Kravař, Boskovic. V roce 1670 se Drnovice dostaly 
do držení italského rodu Braidů a to na 130 let. 
  V roce 1830 koupil svobodný pán Jan Mundy za 335 000 zlatých panství, jehož součástí 
byly i Drnovice. V letech 1866-1869 zde nechal postavit zámek. Pro zajímavost, na zámku byl 
od roku 1899 chorobinec pro 80 žen. Zrušený byl v roce 1947 a zámek připadl obci. Proběhla 
přestavba kaple na kinosál, zřízení mateřské školy a část zahrady byla vyhrazena na hřiště.

Ještě něco z historie Drnovic:

1417 první zmínka o drnovickém kostele,
1750 založena malotřídní škola,
1893 vznik dobrovolného hasičského sboru,
1898 otevření prvního poštovního úřadu,
1908 vznikla sokolská jednota a orelská tělocvičná jednota,
1923 první filmové představení (v roce 1923 bylo promínuto 117 filmů),
1932 založený fotbalový klub, 
1947 vytvoření mateřské školy.

Výše uváděné je jen náhledem do historie naší obce, a navíc původně měla být část o historii 
vytvořena s pomocí AI, ale nakonec nepřekvapivě hlavním zdrojem byla databáze (publikace) 
vytvořená Pavlem Klvačem a kolektivem, vydaná v roce 2004 s názvem Drnovice, příroda-
-historie-současnost.  
  A když se přeneseme do současnosti, na co se můžeme v tomto roce těšit a co si s před-
stihem dát do kalendáře nebo si pamatovat a ideálně se zúčastnit, třeba nejen v tomto roce. 
U většiny akcí je známý termín, ale změna je život, a pokud ke změně dojde, je dobré sledovat 
naše webové nebo facebookové stránky.

Dovolím si za všechny, kteří se přípravám níže uvedených akcí věnují, popřát ať si vše 
užijeme a  sejdeme se i  při dalších akcích a  to i  v  dalších letech. Není důvod čekat až 
na oslavu dalšího, například tisíciletého výročí. V naší obci se stále něco děje.

Ing. Ota Formánek
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Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13/04/ Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20/04/ Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27/04/ Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28/04/ Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30/04/ Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12/05/ Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19/05/ Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01/06/ I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01/06/ Den dětí (Orel)
07/06/ Noc kostelů (pořádá farnost)
15/06/ Drnovické asfalt (Colorful Music)
16/06/ Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29/06/ Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11/08/ Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17/08/ Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24/08/ VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30/08/ Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31/08/

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01/09/  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07/09/ Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09/11/ 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30/11/ 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08/12/ Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark
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Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

Du
be

n
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13/04/ Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20/04/ Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27/04/ Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28/04/ Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30/04/ Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12/05/ Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19/05/ Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01/06/ I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01/06/ Den dětí (Orel)
07/06/ Noc kostelů (pořádá farnost)
15/06/ Drnovické asfalt (Colorful Music)
16/06/ Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29/06/ Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11/08/ Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17/08/ Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24/08/ VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30/08/ Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31/08/

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01/09/  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07/09/ Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09/11/ 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30/11/ 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08/12/ Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

ad
Pr

os
in

ec
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

Du
be

n
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en

Datum Akce (pořadatel)
Obecní a školní ples
Hasičský bál

13.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
20.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
27.04. Koncert Bára Basiková & Pačess, Miloš Dodo Doležal (Colorful Music)
28.04. Do hrobky tanečním krokem (Osvětová beseda)
30.04. Pálení čarodějnic (Kolokoč)

10.-11.5. XI. Svatofloriánské hody (SDH Drnovice)
12.05. Den matek - vystoupení dětí MŠ a ZŠ (Orel, MŠ a ZŠ)
19.05. Koncert Vocatus Ecumenicus Jimramov – mužský pěvecký sbor B.Martinů  (Orel)

01.06. I. ročník memoriálu Antonína Bastla (SDH Drnovice)
01.06. Den dětí (Orel)
07.06. Noc kostelů (pořádá farnost)
15.06. Drnovické asfalt (Colorful Music)
16.06. Myslivecký den (Myslivecký spolek Amálka Drnovice)
29.06. Drnováci hrají Drnovákům (Osvětová beseda)

9.-11.8. Pouť, pouťová zábava
11.8. Výstava (Drnka a ČZS - zahrádkáři)

11.08. Pouťové divádelko pro děti (Kolokoč)
17.08. Slaňování z rozhledny a lety vrtulníkem
24.08. VIII. Ročník festivalu „FOLK NA KONCI LÉTA“  (Zdeněk Sýkora)

Víkend - 920 let obce
30.08. Koncert Petr Bende a Pavel Helán, taneční zábava -kapela RAIN
31.08.

Večerní divadelní představení v kulturním domě

01.09.  Dopoledne cvičební Maraton a odpoledne Cimbálová hudba Grajcar

07.09. Hudební festival EDEN (Colorful music)
Divadélko pro děti (Kolokoč)

Drakiáda (SDH Drnovice)

09.11. 19. ročník soutěže O pohár starostky Drnovice v uzlování  (SDH Drnovice)
30.11. 25. výročí Drnky

Lampiónový průvod (Kolokoč)

08.12. Mikulášská besídka (Orel)
Vánoční jarmark

Zá
ří

Ří
je

n
Li

st
op

a
d

Pr
os

in
e

c
Če

rv
en

Dětský den – dopoledne soutěž pro děti, skákací hrad. Odpoledne divadelní                    
představení pro děti a další akce.

Sr
pe

n
Le

de
n

D
ub

en
Kv

ět
en



12Mateřská škola

Zima ve školce
Kouzelné vánoční období jsme ukončili oslavou Tří králů. Děti si vyrobily královské koruny
a s písní: „My tři králové jdeme k vám…“ koledovaly po celé školce. Společně jsme si poví-
dali o tříkrálové sbírce i o tom, jak je důležité pomáhat lidem, kteří naši pomoc potřebují. 
Také my si vážíme těch, kteří nám pomáhají. Rádi bychom tímto poděkovali Ing. Hynku 
Maršálovi za vánoční stromek, který nám do školky věnoval.
  Tříkrálovou oslavu jsme završili návštěvou místního kostela. Zde si děti prohlédly Bet-
lém, za doprovodu varhan si zazpívaly koledy a pár drobných mincí vhodily do poklad-
niček. 
  I když byla letošní zima skoupá na sněhovou nadílku, alespoň na krátkou dobu jsme 
si mohli sníh a led užít. Postavili jsme sněhuláky na školní zahradě, bobovali, zkoumali, 
jak se sníh změní ve vodu, v páru a led nebo třeba vyráběli ledové ozdoby. Pokusy byly 
zábavné  a spoustu nového jsme se naučili. Nezapomněli jsme ani na přezimující ptáčky 
a vyrobili jsme jim nová krmítka a pravidelně jim sypali zrníčka. 
  Dalším tématem, kterému jsme se ve školce věnovali, byly klasické pohádky a příbě-
hy. Ty zážitkovou formou učí děti mnohému, co budou v životě potřebovat. Být trpělivý, 
statečný, pomáhat jeden druhému. Dále jsme měli možnost procvičovat si jemnou a hru-
bou motoriku, orientaci v prostoru, pozorně naslouchat čtenému textu i převyprávět děj, 
zpívat, ale také procvičovat barvy a předmatematické představy. V Žabkách nejvíce děti 
zaujaly pohádky: O červené Karkulce; Boudo budko; O koťátku, které zapomnělo mňou-
kat; O veliké řepě a O Mášence a 3 medvědech.

Planetárium
Stává se již tradicí, že každým rokem třídy Lištiček a Soviček jezdí do planetária. Ne jinak 
tomu bylo i letos v únoru. Na cestu nám přálo nejen počasí, ale i klidná doprava na dálni-
ci. Tak po příjezdu na Kraví horu, kde se Hvězdárna a planetárium Brno nachází, jsme ještě 
stihli využít přilehlý park a zdolat nějaké průlezky a malou svačinku. 
  Představení v planetáriu začalo ukázkou souhvězdí zimní oblohy. To bylo pro děti ta-
kové překvapení, že při objevení nádherné noční oblohy s hvězdami a planetami začaly 
všechny tleskat a planetáriem se ozvalo hlasité společné WOU. Po ukázce začal pohád-
kový příběh o dvou veverkách, kde každá byla ochotna udělat cokoli, jen aby se dostala 
k lískovým oříškům. Animovaný příběh pro všechny malé kosmoplavce se jmenoval: „Hle-
dání oříškové planety“. Celý program byl tak poutavý, že jsme si ani nevšimli, jak rychle 
to uteklo. 

Hasiči v MŠ
V únoru nás navštívili v MŠ místní dobrovolní hasiči, aby seznámili děti s jejich prací. Mluvili 
o práci při hašení požárů, odčerpávání vody při povodních nebo likvidaci hnízd vos a sršňů. 
  Hasiči se předvedli v protipožárním obleku. Ukázali ochranou kombinézu, kterou vyu-
žívají při hubení vosích a sršních hnízd. Toto vše si děti mohly osahat a vyzkoušet. Některé 
si nasadily ochranné vesty, přilby, vyzkoušely termokameru, vysílačku a spoustu dalšího 
vybavení. 
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Z důvodu nepříznivého počasí jsme si nemohli venku prohlédnout hasičské auto, kterým 
za námi přijeli. 
  Naskytla se nám ale příležitost z oken MŠ sledovat ořezávání větví vzrostlého stromu, 
které zasahovaly do části chodníku před vstupem do školky. Tak děti mohly vidět práci 
hasičů na vlastní oči a moc se jim to líbilo. Pochopily, že práce hasičů je velice náročná 
a zodpovědná. 
  Všichni se už moc těšíme na další setkání s hasiči, které proběhne v létě a bude spojené 
s prohlídkou hasičské zbrojnice a hasičské techniky. 

Máme rádi knihy
V naší mateřské škole máme knížky rádi. Každý den si je prohlížíme a čteme nejen před spa-
ním. Protože březen je měsíc knihy, navštívily i letos třídy: Broučků, Žabek, Zajíčků a Soviček 
místní knihovnu v Drnovicích. 
  Paní knihovnice V. Růžičková si pro každou třídu připravila velmi pěkný program plný 
zajímavých a zábavných úkolů. Každého zde zaujalo něco jiného. Ať už přečtený příběh 
paní knihovnicí v relaxačním koutku, prohlížení jednotlivých knih dle vlastního výběru, ale 
také prohlídka celé knihovny. Děti získaly nejen pěkné zážitky, ale i nové poznatky o kni-
hách a prostředí knihovny. Tímto paní knihovnici děkujeme za společně prožité příjemné 
dopoledne.

Se Sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky
Naše mateřská škola se tento školní rok zapojila do sportovního projektu „Se Sokolem do ži-
vota aneb Svět nekončí za vrátky“, který pořádá Česká obec sokolská. Je realizován v ma-
teřských školách, v sokolských jednotách a dalších volnočasových zařízeních a zaměřuje se 
na nejmladší generaci. 
  Momentálně jsou do projektu zapojeny tři třídy naší školky: Lišky (27 dětí), Sovy (25 dětí), 
Zajíčci (22 dětí). Děti se učí vnímat pohyb, jako přirozenou součást svého života, osvoju-
jí si základy pohybových dovedností a schopností a to vše díky kladné motivaci. Všechny 
sportovní aktivity totiž doprovází zvířátka: kobylka Emilka, opička Hanička, ježeček Mire-
ček, veveruška Věruška a beruška Danuška. Společně s nimi děti plní úkoly, ať už pohybové 
nebo rozumové. Na vše dohlíží maskot- „Sokolík Pepík“, který putuje po třídách a dohlíží 
na správné provedení cviků. 
  Za zvládnutí úkolů od jednotlivých zvířátek si děti za odměnu nalepí nálepku do svých 
sportovních deníčků. Cvičení se zvířátky děti moc zaujalo a už se těší, co nového si pro ně 
Sokolík Pepík připraví na jaře.

Zápis dětí do mateřské školy
Čas běží jako voda v potoce, jeden měsíc střídá druhý. Ani se nenadějeme a jaro je tu. Jarní 
období je spojené s probouzením přírody, vůní květin, zpěvem ptáčků. V mateřských ško-
lách období od 2. do 16. května neodmyslitelně patří zápisům nových dětí k předškolnímu 
vzdělávání.
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Tyto zápisy podléhají pravidlům nastaveným právními předpisy: zákonem č. 561/2004 Sb., 
školský zákon a zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád. Předškolní vzdělávání se organizuje 
pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy 
právní nárok. To však nevylučuje právo zákonného zástupce podat přihlášku. Od počátku 
školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení po-
vinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.

Ředitelka mateřské školy stanoví kritéria pro přijetí, podle kterých budou děti bodově 
ohodnoceny a seřazeny. Tato kritéria jsou zveřejněna na stránkách školky.

K zápisu se dostaví zákonný zástupce i s dítětem. S sebou si přinese: 

•  prostou kopii Rodného listu dítěte
•  vyplněnou Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
•  Potvrzení dětského lékaře o řádném očkování dítěte (bez něj nemůže být dítě do MŠ při-
    jato, s výjimkou dítěte, které bude v daném šk. roce plnit povinné předškolní vzdělávání)

Potřebné tiskopisy a podrobný popis organizace zápisu je možné stáhnout na stránkách 
školky (www.ms-drnovice.cz v sekci Dokumenty).

Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí se oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděle-
ným registračním číslem. 

Kolektiv učitelek MŠ Drnovice

ZOO Vyškov – Od semínka k chlebu
V  pátek 23. 2. se žáci 2. B zúčastnili výukového programu v  ZOO Vyškov „Od  semínka 
k chlebu.“ Zábavnou a poutavou formou zjistili, co vše obnáší výroba chleba. Naučili se 
poznávat jednotlivé druhy obilí, popsat stavbu obilí a přitom si ze slámy vyrobili obrá-
zek. Dále zjistili, jak se zrní zpracovávalo dříve a jak dnes. Vyzkoušeli si také ručně umlít 
mouku. V průběhu programu bylo pro děti připravena spousta her např. převážení pytlů 
s moukou, hra na strašáky, kosení obilí atd.  Nakonec si samy uválely a vytvarovaly bo-
chánek, který si ozdobily semínky a upekly v peci. I přes nepřízeň počasí si děti tento den 
velmi užily.

Třída 2. B

Mateřská škola

Zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2024/2025 proběhne
ve čtvrtek 2. května 2024 od 8 do 15 hod v budově MŠ.

Základní škola
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Lyžařský výcvik – Karlov pod Pradědem
Žáci 7. a 8. ročníku se od 15.1. do 19.1. zúčastnili lyžařského výcviku v Karlově. Dne 15. 
ledna v 7:30 hod. jsme se sešli u fotbalového stadionu v Drnovicích a vyrazili autobusem 
na dvouhodinovou cestu směr Jeseníky - Karlov.
  Náš pobyt jsme zahájili obědem, po polední pauze jsme se rozdělili na lyžaře a nely-
žaře. Nelyžaři strávili čas s paní učitelkou Čechovou a panem učitelem Machem na začá-
tečnickém svahu, ostatní se vydali brázdit svahy místního lyžařského střediska. Všichni 
jsme byli seznámeni s pravidly chování na sjezdovce, první den na lyžích jsme si moc užili. 
Druhý den jsme vstávali o půl sedmé, výborná snídaně byla servírovaná formou švéd-
ských stolů. Poté jsme se připravili do lyžařského a vyrazili na svah. Během celodenního 
lyžování jsme měli možnost projezdit všechny tratě lyžařského areálu, večer jsme se pro-
šli po Karlově.
  Středa byla vyhrazena pouze pro dopolední lyžování, po obědě jsme se vydali linko-
vým autobusem do aquaparku v Bruntálu. Ve čtvrtek jsme měli možnost lyžovat ve dvo-
jicích a  skupinkách, v průběhu lyžování jsme si mohli zajít do restaurace pod svahem 
na rychlé občerstvení. Poslední večer našeho pobytu jsme si užili při diskotéce na sněhu, 
následně završený procházkou do místní restaurace u Ježka na pizzu.
  Pátek byl den balení, úklidu pokojů, dopoledního lyžování a  následného odjezdu 
domů. Do Drnovic jsme dorazili kolem 15 hodiny, na parkovišti jsme se po týdnu opět 
přivítali s rodiči, a už se těšili, jak jim povyprávíme naše skvělé zážitky.
  Náš sportovní pobyt uběhl velmi rychle, lyžování bylo skvělé, rádi bychom to v příštím 
roce opět zopakovali. 

Žákyně 7. ročníku

Lyžařský zájezd Rakousko
Přelom ledna a února patřil lyžařskému zájezdu do rakouských Alp. Ten byl pořádán po 4 
letech a poprvé se nám podařilo obsadit celý autobus jen našimi žáky. Do autobusu jich 
poslední lednovou neděli nasedlo 40, a to ve věku 8 - 15 let. Doprovázeli je 4 instruktoři z
řad učitelů. Děti se i přes věkové rozdíly rychle skamarádily, neboť každému mladšímu 
žákovi byl přiřazen jeden starší pomocník. A odrostlejší děti se staraly skutečně vzorně - 
pomáhaly s přezouváním lyžáků, balení lyží, s kufry a dokonce i s ranním budíčkem.
  Ubytovaní jsme byli v  příjemném rodinném hotelu Familiengasthof St. Wolfgang 
v městečku Spittal. Z něho jsme každý den vyjížděli do středisek Katschberg a Bad Klein-
kirchheim, kde nás těšilo nádherné slunečné počasí a nebe bez mráčku. Během pobytu 
jsme stihli zregenerovat i naše těla v místním bazénu s tobogánem. Cestou zpět jsme na-
vštívili Nassfeld, který nám ukázal trochu pošmournou tvář, ale od lyžování nás neodradil. 
Unavení, ale spokojení jsme se pak už jen těšili na domov a rodiče.

Mgr. Hana Špaňhelová

Základní škola
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Školní logo
Od měsíce března má naše škola své oficiální logo. O vítězném návrhu rozhodli žáci školy, 
kteří v průběhu února hlasovali pro jeden ze tří motivů. Nyní se naše škola bude na oficiál-
ních dokumentech a kolekci školního oblečení prezentovat svým vítězným logem. 

Den otevřených dveří
Ve  čtvrtek 7. března proběhl na  naší škole již tradiční a  mezi veřejností oblíbený Den 
otevřených dveří. Budoucí prvňáčci, stávající žáci, absolventi a další děti z okolí se svými 
rodiči, širší rodinou a kamarády měli možnost poznat školu netradičním způsobem. Nah-
lédli do všech prostor školy, kde si vyzkoušeli fyzikální a chemické pokusy, seznámili se 
s naším přírodovědným koutkem se zvířátky, využili nejmodernější informační technolo-
gie pro výuku, měli možnost procvičit své jazykové dovednosti. Dále se mohli realizovat 
umělecky při výtvarné tvorbě a keramice, ve cvičné kuchyňce si upekli sušenky, a také 
naše družina zejména ty mladší nadchla zábavným programem. Nejen příznivci spor-
tu byli nadšeni z přichystaných sportovních aktivit ve sportovní hale. Příjemně strávené 
odpoledne zakončili všichni pestrým občerstvením ve  školní jídelně. Děkujeme všem 
návštěvníkům a příznivcům školy za početnou účast, těšíme se na budoucí společná set-
kávání.  

ŠKOLNÍ DRUŽINA 

Vánoční turnaj v dámě
Před vánočními prázdninami proběhl již 21. ročník vánočního turnaje „O pohár ředitele 
škole“ ve stolní hře DÁMA, pořádaný po žáky 1. stupně. Dopoledne nabité soutěživostí, 
emocemi a napětím nám přineslo spoustu překvapení. Po více než dvouhodinovém boji 
stáli na stupni vítězů:

1. místo – Holub Ondřej – 2.A
2. místo – Domorád Jan – 1.B
3. místo – Maršál Pavel – 5.B

ale spokojení jsme se pak už jen těšili na domov a rodiče. 
 
Mgr. Hana Špaňhelová 

Školní logo 
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dokumentech a kolekci školního oblečení prezentovat svým vítězným logem.  
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otevřených dveří. Budoucí prvňáčci, stávající žáci, absolventi a další děti z okolí se svými 
rodiči, širší rodinou a kamarády měli možnost poznat školu netradičním způsobem. Nahlédli 
do všech prostor školy, kde si vyzkoušeli fyzikální a chemické pokusy, seznámili se s naším 
přírodovědným koutkem se zvířátky, využili nejmodernější informační technologie pro výuku, 
měli možnost procvičit své jazykové dovednosti. Dále se mohli realizovat umělecky při 
výtvarné tvorbě a keramice, ve cvičné kuchyňce si upekli sušenky, a také naše družina zejména 
ty mladší nadchla zábavným programem. Nejen příznivci sportu byli nadšeni z přichystaných 
sportovních aktivit ve sportovní hale. Příjemně strávené odpoledne zakončili všichni pestrým 
občerstvením ve školní jídelně. Děkujeme všem návštěvníkům a příznivcům školy za početnou 
účast, těšíme se na budoucí společná setkávání.   

 
ŠKOLNÍ DRUŽINA 

Vánoční turnaj v dámě 

Před vánočními prázdninami proběhl již 21. ročník vánočního turnaje „O pohár ředitele škole“ 
ve stolní hře DÁMA, pořádaný po žáky 1. stupně. Dopoledne nabité soutěživostí, emocemi a 
napětím nám přineslo spoustu překvapení. Po více než dvouhodinovém boji stáli na stupni 
vítězů: 
1. místo – Holub Ondřej – 2.A 
2. místo – Domorád Jan – 1.B 
3. místo – Maršál Pavel – 5.B 
Úžasné, jak tentokrát mladší chlapci, Ondra a Honzík z 1. a 2. třídy, porazili a vyřadili ze hry 
starší děti, včetně těch nejstarších. Kluci – „Dobrá práce, blahopřejeme.“ 
 
Janka Holubářová – vedoucí ŠD 
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Úžasné, jak tentokrát mladší chlapci, Ondra a Honzík z 1. a 2. třídy, porazili a vyřadili ze hry 
starší děti, včetně těch nejstarších. Kluci – „Dobrá práce, blahopřejeme.“

Janka Holubářová – vedoucí ŠD

Pololetní překvapení – Bodyzorbing ve školní družině
I  letos jsme děti ŠD odměnili za vynaloženou námahu a snažení dosáhnout samé jed-
ničky, jedním z nejzábavnějších novodobých sportů Bodyzorbingem. Děti z naší ŠD se 
nebáli a užili si to naplno.
  Tradiční způsob pohybových aktivit vystřídal netradiční – válení, srážení se, 
kutálení, … Děti si mohly navíc vyzkoušet i házení diskem a stavění věže Jenga. Moc se 
nám to líbilo.

Zuzana Moskáľová – vychovatelka

Masopust ve školní družině
Akci Masopust předcházelo období příprav – nácvik tance jak chlapců (fotbalistů), tak 
i dívek roztleskávaček s hlavní trenérkou Evičkou Kubelkovou na píseň Waka-Waka.
  Nechybělo legrační představení, tentokrát s  lékařským tématem – „Lékař a zraněný“. 
Masopustním průvodem naše družina zahájila dobu postní a  přípravu velikonočních 
svátků. 
  Oslavu ukončení zimy si užily nejen děti, ale i rodiče a prarodiče, paní starostka, přiz-
vaní hosté, babičky a dědečkové z DPS a na závěr i ti nejmenší z MŠ se svými učitelkami.
Velké poděkování patří všem účinkujícím dětem za jejich obrovské nasazení a nadšení 
nacvičovat i vystupovat.

Janka Holubářová – vedoucí ŠD

Sbor dobrovolných hasičů

Sbor dobrovolných hasičů 
 (www.hasicidrnovice.cz) 

 
 
Vážení spoluobčané a čtenáři obecního zpravodaje. Od jarního vydání uplynulo pro všechny 
poněkud „netradiční“ období a pro místní dobrovolné hasiče dvojnásob. Ustala veškerá 
kolektivní činnost a všechny, byť dlouhodobě plánované, akce musely být přesunuty nebo ve 
většině případů zrušeny. 
Nejvýznamnější dotčenou událostí bylo zrušení tradičních Svatofloriánských hodů. A tak místo 
zkoušení tanců a krojů zasedly naše členky k šicím strojům a šily roušky. Mladí hasiči museli 
zůstat doma a předčasně jim tak zrušením všech závodů skončila soutěžní sezóna. Během 
vyhlášeného nouzového stavu zprostředkovaly menší skupinky našich hasičů výdej 
dezinfekčního prostředku pro občany a jakmile bylo možné fungovat ve větších skupinách, 
začali jsme vše pomalu vracet do zaběhnutých kolejí. Odstartováno bylo sběrem železného 
šrotu a ostatní činnosti postupně následovaly.  
Pevně doufám, že se situace brzy vrátí do „normálu“ a druhé pololetí tak proběhne bez 
jakýchkoliv omezení vůči naší spolkové činnosti a budeme se opět moci vrátit zpět do zajetých 
kolejí a budeme se všichni (nejen hasiči) ve zdraví potkávat. 
 

Petr Jandl 
 
Jednotka PO: 
 
 Od 1. března 2020 do 30. června 2020 jsme vyjížděli k 7 mimořádným událostem a v 19 
případech poskytovali technickou pomoc v rámci naší obce.  
Z uvedených 7 mimořádných událostí se jednalo o 2 požáry a 5 mimořádných událostí 
spojených s červnovými rozmary počasí, zejména pak přívalovými dešti. 
Koronavirové období se podepsalo rovněž na počtu zásahů, kdy bylo patrné „utlumení“ 
společnosti, ale také minimalizovaný systém vysílání sil a prostředků k mimořádným 
událostem, aby se předešlo setkávání většího počtu osob. Nicméně jsme i tak byli vždy 
připraveni, a to včetně povinných opatření – vybaveni ochrannými rouškami, štíty a zásobení 
desinfekcí. 
Z 19 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o dovoz a výdej desinfekčních prostředků, 
prořezávku dřevin a pročišťování ucpaných propustků a kanalizačních rour. 
 
Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 1. 3. 2020 do 30. 6. 2020: 
DDaattuumm  OObbeecc  OObbjjeekktt  ČČlleennůů  CCoo  ssee  ssttaalloo  OOdd  DDoo  

8. 4. Vyškov PDA 20 Požár 12:21 13:30 

19. 4. Vyškov PDA 20 Požár 17:37 18:12 

13. 6. Vyškov Strom 6 Odstranění stromu 18:35 18:52 

13. 6. Vyškov Zaplavená 
komunikace 8 Čerpání vody 18:41 19:25 

Vážení spoluobčané a čtenáři obecního zpravodaje, 
opět zde máme předvelikonoční období a také jaro. Rádi bychom vás 
tak seznámili s  tím, co nového se u  nás událo a  jak to „žilo u hasičů“ 
v zimě.  

JEDNOTKA POŽÁRNÍ OCHRANY:
Od  1. prosince 2023 do  15. března 2024 jsme vyjížděli k  5 mimořádným událostem 
a ve 14 případech poskytovali technickou pomoc a asistence v rámci naší obce. Z uve-
dených 5 mimořádných událostí se jednalo o 3 požáry a 2 technické pomoci.
  Ze 14 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o odstraňování suchých stromů 
a požární asistence.
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Konec roku 2023 a zejména pak začátek roku 2024 tak lze hodnotit jako poměrně poklid-
ný. Jednalo se o události menšího rozsahu, které se nevyžádaly dlouhodobé intenzivní 
nasazení. Za zmínku tak stojí 2 „vánoční“ zásahy, kdy jsme nejprve na Štědrý den likvido-
vali spadený strom přes komunikaci a poté, na 1. Svátek vánoční, požár v komínovém 
tělese na Dombasu.
  Od počátku roku 2024 jsme asistovali, jako požární hlídka, na mnoha kulturních akcích 
v místním KD a od března opětovně vyjíždíme na požární asistence na fotbalová utkání 
MFK Vyškov. Mimo tyto činnosti jsme zajišťovali odstraňování suchých stromů, které 
ohrožovaly své okolí v  Drnovicích a  Ježkovicích. Dále jsme 2x vypomohli obci Tučapy 
s proplachem přicpané kanalizace.

Z dalších činností jednotky
V  měsíci březnu absolvoval dopravní automobil Iveco Daily pravidelnou technickou 
prohlídku a 12 našich strojníků úspěšně prošlo kurzem pro prodloužení jejich odborné 
způsobilosti. 
  Na podzim roku 2023 byla podána žádost o poskytnutí investiční dotace na pořízení 
nového vozidla CAS30 a v lednu roku letošního nám bylo oznámeno, že naše žádost bude 
předběžně hodnocena jako úspěšná. Pakliže se tato informace potvrdí, získá obec dotaci 
ve výši 4 000 000 na pořízení nové cisterny, která nahradí stávající velkoobjemovou CAS 
na podvozku Tatra 815, která byla vyrobena v roce 1985 a v roce 2014 prošla rekonst-
rukcí. Nyní tedy vyčkáváme na potvrzení výsledků a také na další instrukce, které by nás 
v celém procesu posunuly dále. Nicméně, pokud vše dobře dopadne, mohli bychom se 
na přelomu let 2025 a 2026 dočkat kýžené obměny stávající cisterny za novou.

Informace pro občany
Upozorňujeme občany na  nebezpečí vznikající při jarním vypalování trávy. Nahlásit 
pálení mají za povinnost pouze právnické osoby, avšak je vhodné a doporučuje se, aby 
své pálení nahlásily i osoby fyzické a to z důvodu, aby se předešlo planým poplachům. 
Jako nejjednodušší a nejlepší postup nahlášení pálení je navštívit webovou stránku HZS 
Jihomoravského kraje (https://paleni.izscr.cz), kde se otevře webový formulář, do které-
ho se zvolí tlačítko „Zadat nové pálení“ zapíší požadované údaje a následně se do mapy 
umístí přesné místo pálení. Po  odeslání formuláře Vám přijde na  e-mail potvrzení, že 
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Vážení spoluobčané a čtenáři obecního zpravodaje, opět zde máme předvelikonoční období a 
také jaro. Rádi bychom vás tak seznámili s tím, co nového se u nás událo a jak to „žilo u hasičů“ 
v zimě.  
 
Jednotka PO: 
 
 Od 1. prosince 2023 do 15. března 2024 jsme vyjížděli k 5 mimořádným událostem a 
ve 14 případech poskytovali technickou pomoc a asistence v rámci naší obce.  
Z uvedených 5 mimořádných událostí se jednalo o 3 požáry a 2 technické pomoci. 
Ze 14 zásahů pro potřeby obce a občanů se jednalo o odstraňování suchých stromů a požární 
asistence. 
 
Výčet zásahů JSDH obce Drnovice v období od 1. 12. 2023 do 15. 3. 2024: 
Datum Obec Objekt Členů Co se stalo Od Do 
5. 12. Vyškov Kolo NA 12 Požár pneumatiky 8:02 8:21 

8. 12. Drnovice Sněhové převisy na 
MŠ 4 Odstranění sněhu 9:04 9:57 

24. 12. Drnovice Strom přes cestu 15 Odstranění stromu 2:05 2:28 
25. 12. Drnovice Komín 23 Požár komína 18:53 19:43 
6. 3. Lysovice Stodola 17 Požár střechy 14:04 15:29 

 
Konec roku 2023 a zejména pak začátek roku 2024 tak lze hodnotit jako poměrně poklidný. 
Jednalo se o události menšího rozsahu, které se nevyžádaly dlouhodobé intenzivní nasazení. Za 
zmínku tak stojí 2 „vánoční“ zásahy, kdy jsme nejprve na Štědrý den likvidovali spadený strom 
přes komunikaci a poté, na 1. Svátek vánoční, požár v komínovém tělese na Dombasu. 
Od počátku roku 2024 jsme asistovali, jako požární hlídka, na mnoha kulturních akcích 
v místním KD a od března opětovně vyjíždíme na požární asistence na fotbalová utkání MFK 
Vyškov. Mimo tyto činnosti jsme zajišťovali odstraňování suchých stromů, které ohrožovaly 
své okolí v Drnovicích a Ježkovicích. Dále jsme 2x vypomohli obci Tučapy s proplachem 
přicpané kanalizace. 
 
Z dalších činností jednotky 
 
 V měsíci březnu absolvoval dopravní automobil Iveco Daily pravidelnou technickou 
prohlídku a 12 našich strojníků úspěšně prošlo kurzem pro prodloužení jejich odborné 
způsobilosti.  
Na podzim roku 2023 byla podána žádost o poskytnutí investiční dotace na pořízení nového 
vozidla CAS30 a v lednu roku letošního nám bylo oznámeno, že naše žádost bude předběžně 



Vámi zadané pálení bylo přijato do systému. Pokud nemáte možnost zaevidovat pálení 
přes internet, tak je možné jej nahlásit i na telefonní číslo 950 640 406, kde tuto informaci 
převezme a zaeviduje příslušník Krajského operačního a informačního střediska HZS Ji-
homoravského kraje. 

Antonín Bastl ml.

Mladí hasiči

Přes zimní období jsme se s mladými hasiči neúčastnili soutěží. Přesto jsme se pravidelně 
scházeli na schůzkách a měli připravený pestrý program. V závěru měsíce listopadu se 
děti věnovaly zdobení perníčků. V prosinci jsme začali navštěvovat tělocvičnu ZŠ a dále 
bylo pro děti připraveno Vánoční tvoření. Nejmladší děti si připravily kulturní vystoupení 
na Valnou hromadu. Závěr roku patřil vánočním besídkám. V novém roce jsme zahájili 
přípravu v tělocvičně, abychom se dali po svátcích do formy. Na jedné ze schůzek jsme 
se věnovali kreslení výkresů do soutěže Požární ochrana očima dětí. Měsíc únor byl pro 
změnu zaměřen na vzdělávání, kdy děti v závěru měsíce úspěšně splnily zkoušky odbor-
nosti Preventista a několik z nich získalo i odbornost Strojníka. V březnu jsme se začali 
připravovat na Závod hasičské všestrannosti a brannosti. Před Velikonocemi bylo pro děti 
připraveno Velikonoční tvoření. Nyní nás čeká především sportovní příprava na soutěže 
Vyškovského Soptíka a okresní kolo hry Plamen. Šikovnost našich dětí pak bude k vidění 
1.6.2024 i  u  nás v  Drnovicích, kdy uspořádáme I. ročník Memoriálu Antonína Bastla, 
na kterém budou děti soutěžit v disciplínách požární útok a běh na 60 m s překážkami.

Jablonecká hala 2024
O víkendu 9. a 10. 3. 2024 proběhlo v Jablonci nad Nisou I. kolo Českého halového poháru 
v běhu na 60 m. Na soutěž přijelo 745 závodníků z celé ČR, my jsme se zúčastnili s 9 dětmi. 
Na soutěž jsme vyrazili již v pátek odpoledne. K ubytování jsme měli k dispozici tělocvič-
nu na stanici HZS v Jablonci, kam jsme dorazili ve večerních hodinách a děti okamžitě 
využily prostor i k míčovým hrám.
  Sobota patřila starším žákům. Ráno zahájili chlapci, kde jsme neměli zastoupení. 
Po nich následovaly dívky a mezi nimi se představily naše mladé hasičky Lucie Jandlová 
a Lenka Kavečková. Obě dívky předvedly pěkné pokusy, kdy lepší byl vždy ten první. Len-
ka obsadila 223. místo s časem 17,55 s a hned na 224. místě ji následovala Lucka s časem 
17,61 s z celkového počtu 274 závodnic. Po soutěži jsme si dali večeři v místní restauraci, 
vhodnou jsme nalezli až na 3. pokus. Večerní program naplnila prohlídka techniky a pros-
tor na stanici HZS. V tělocvičně se večer ubytovaly také SDH Hlubočky a Velký Újezd a děti 
si ještě před spaním zahrály proti sobě fotbal.
  Neděle patřila kategorii mladších. Zahajovali opět chlapci, kde mezi 161 závodníky 
soutěžili 4 naši borci. Účast se nám velice vydařila, v celkovém pořadí jsme se umístili 
hned 2x v první desítce. Nejlépe se podařila soutěž Josefu Umshausovi, který v čase 14,87 
s obsadil krásnou 6. příčku. Matěj Vymazal protkl cílovou čáru v čase 14,99 s a patřila mu 
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celková 8. příčka. Za fantastické výkony si odnesli kluci nejen věcné ceny, ale také si spl-
něním kvalifikačního limitu zajistili účast na halovém MČR, které proběhne v listopadu 
v Ostravě. Marek Kavečka s dosaženým časem 17,85 s obsadil pěkné 38. místo. David Vy-
bíral si dnes vybral smůlu v obou pokusech při úchopu hadic a dokončil na 58. místě s ča-
sem 19,13 s. Mezi 129 dívkami soutěžily 3 naše závodnice. Lucie Vymazalová, přes svůj 
„nízký“ věk, již nyní konkuruje i o 3 roky starším soupeřkám – s časem 16,96 s obsadila 26. 
příčku. Marie Anna Umshausová dokončila na 63. místě s časem 20,35 s a naše nejmladší 
závodnice Gabriela Umshausová obsadila 107. místo s časem 28,50 s. Po náročném víken-
du jsme se po cestě domů ještě zastavili v Mladé Boleslavi v McDonalds a ve večerních 
hodinách dorazili v pořádku domů. Nyní se budeme připravovat na  II. kolo ČHP, které 
proběhne 30.3.2024 v Ostravě.

Josef Umshaus

FKD
1932 – 2024

Vážení spoluobčané,
od poloviny března pokračuje soutěžní ročník mužů a dorostu a postupně s přibývajícím 
sluníčkem začnou mistrovské zápasy u všech mládežnických kategorií. I když se mužst-
va poctivě připravovala, až herní projev a výsledky vždy ukáží, jestli zimní příprava byla 
vydařená. Hlavně mládežnická mužstva využívala pravidelně minimálně dvakrát týd-
ně školní halu, tělocvičnu a venkovní hřiště ZŠ Drnovice. Čím starší kategorie, tím více 
mužstva využívají venkovní prostory hřišť s umělými povrchy ve Vyškově, Morkovicích, 
Brně, Brněnských Ivanovicích, Tišnově a Otnicích.

  V tomto období také pořádají Okresní fotbalové svazy výběry a turnaje pro jednotlivé 
ročníkové výběry. Okres Vyškov na turnajích a výběrech reprezentovali i hráči FKD: 

v ročníku 2016 – Šimon Kuba, David Krejčí a Bernard Široký
v ročníku 2013 – David Alán, Radim Zollmann, Martin Machálek a Jindřich Klim
v ročníku 2012 – Matyáš Rusnák a Daniel Slezáček
v ročníku 2011 – Daniel Cole, Filip Hrubý, Adam Křupka, Artuš Langr, Michal Hrabovský
                                 a Pavel  Staněk
v ročníku 2009 – Tomáš Hádlík, Petr Sliacky, Lukáš Slezák, Jiří Nejedlý a Jakub Mlčoušek
v ročníku 2007 – David Bílek a Patrik Haška 
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MALÉ ZHODNOCENÍ A VÝSLEDKY ZIMNÍ PŘÍPRAVY

Mladší přípravka a školička, hráči ročníku 2015 – 2016 a mladší
Naši nejmladší hráči z přípravky a školičky i přes zimu nezahálí a hned po Novém roce 
začali trénovat v hale v Drnovicích. Během zimy sehráli turnaje v Morkovicích, Rousínově, 
Senici na Hané a pořádali domácí turnaj. I když u malinkých dětí nejde tolik o výsledky, tak 
jsme rádi, že kluci dokázali na těžkém turnaji v Morkovicích vybojovat 3. místo a hlavně, 
že v domácí hale nenašli přemožitele a celý turnaj vyhráli.
Turnaj Senice na Hané, 5. místo: FKD – Morkovice 0:1, FKD – Bruntál 0:2, FKD – Uničov 1:3, 
FKD – Horka nad Moravou 0:1, FKD – Újezd 8:0
Turnaj Morkovice, 3. místo: FKD – Brankovice 1:1 (Hádlík), Kroměříž – FKD 0:1 (Pivko), 
FKD – Morkovice B 2:0 (Hádlík, Pivko), Zdounky – FKD 0:0, FKD – Morkovice 0:4, Bezměrov 
– FKD 0:0,
Přípravná utkání: FKD – Rousínov 14:8 (Hádlík 5x, Pivko 3x, Novák 2x, Bednařík, Kůrka, 
Kuba, Lávička), FKD – Rousínov 9:4 (Hádlík 2x, Pivko 2x, Kůrka, Bednařík, Šrámek, Černý, 
Zaoral)

Trenéři: Lukáš Hádlík, Vítězslav Zbořil, Karel Kůrka,
Michal Jelínek, Martin Pivko

Starší přípravka, ročník 2013 – 2014
Zimní příprava probíhala jako vždy v hale ZŠ Drnovice,  kde jsme letos pořádali i halový 
turnaj, na  který jsme pozvali okolní teamy. Z  šesti se naše FKD “A” umístilo na  2. místě 
a FKD “B” na 5. místě. Mimo tento turnaj jsme odehráli turnaj i ve Vyškově, kde naše FKD “ 
A” skončilo na 1. místě. Odehráli jsme několik přátelských utkání proti Račicím, Pustiměři, 
Ivanovicím. Před zahájením jarní sezóny nás čeká ještě několik přátelských utkání, aby-
chom byli do jarní části řádně připraveni.

Trenéři: Petr Matula, Libor Zollmann,
Kateřina Jirků 

Mladší žáci, ročník 2011 - 2012
Přípravná utkání: FKD – Ochoz 5:0 (Marák 2x, Maršálová, Kábele, Alán), FKD – Šlapanice 
6:1 (Marák 5x, Hrubý), FKD – Blučina 6:0 (Alán 5x, Maršálová), Boskovice – FKD 0:3 (Hádlík 
2, Vlček), FKD – Rousínov 7:0 (Vondráček 3x, Langr 2x, Hrubý, vlastní), FKD – Křenovice 6:0 
(Langr 3x, Marák, Vondráček), Nový Jičín – FKD 3:6 (Hošek 2x, Mlčoušek 2x, Petržela, Hád-
lík), Líšeň U12 – FKD 2:2 (Vondráček, Langr), FKD – Ochoz u Brna 9:3 (Langr 3x, Marák 2x, 
Holub 2x, Hrabovský, Maršálová)

Trenéři: Richard Vlček, Petr Měřínský, Lukáš Burda

Starší žáci, ročník 2009 – 2010
Halový turnaj Bobík cup Hluk, 3. místo: FKD – Kunovice 2:0 (Nejedlý, Kropáček), FKD 
– Hluk 1:3 (Kropáček), FKD – Kelč 2:2 (Nejedlý, Kropáček), FKD – Zdounky 2:1 (Bugner, 
Zdounky), FKD – Vizovice 2:1 (Bugner, Kropáček), FKD – Smržice 2:2 (Smejkal 2x)
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Turnaj STAREZ CUP v Brně, 2. místo: FKD – Křenovice 2:1 (Mlčoušková, Nejedlý), FKD 
– Chrlice 1:0 (Silacký), FKD – Kohoutovice 2:1 (Hádlík 2x), FKD – Mor. Slavia 1:1 (Nejedlý), 
FKD – Slatina 0:2, FKD – Řečkovice 2:2 (Petržela, Slezák)
Přípravná utkání: Kostelec n/H – FKD 4:2 (Kropáček, Silacký), Medlánky – FKD 1:3 (Gryc, 
Hádlík, Silacký), Morkovice – FKD 1:3 (Silacký, Smejkal), Nový Jičín – FKD 3:6 (Hošek 2x, 
Mlčoušek 2x, Petržela, Hádlík)

Trenéři: Roman Hrušák a Miroslav Bugner 

Dorost, ročník 2005 – 2008
Přípravná utkání: Slatina – FKD 0:6 (Salhi 4x, Haška, Nohel), Zdounky – FKD 0:8, FKD – 
Rousínov 2:4 (2x Vaněček)
16. 3. odehráno 15. kolo v Doubravici: ADR Akademie – FKD 3:0 (2:0) 

Trenéři: Jiří Štěpán, Petr Přikryl
Muži:
příprava začala 31. 1. na umělé trávě ve Vyškově, kde mužstvo trénovalo až do zahájení 
soutěže 17. 3. a kdy tyto tréninkové jednotky prokládalo výběhy a cvičením v posilovně.  
Bylo sehráno 6 přípravných utkání s těmito výsledky: Mor. Knínice – FKD 2:1 (Lička), Bosko-
vice B – FKD 3:2 (Strnad 2x), Novosedly – FKD 0:2 (Adler, Vaškeba), Morkovice B – FKD 0:4 
(Kollár, Lička, Adler, Portík), FKD – Ořechov 4:0 (Handl 2x, Adler, Kozel), Tišnov – FKD 4:0
17. 3. odehráno 15. kolo: Svratka Brno B – FKD 1:2 (0:1) branky: Vondřich, Setínský

Trenéři: Zbyněk Zbořil, Milan Marek

Za FKD, z.s. Vám přeji hezké velikonoční svátky, pevné zdraví a osobní pohodu.

	 Oldřich Jelínek, předseda FKD

Všem čtenářům, čtenářkám i všem dětem posíláme sokolský pozdrav NAZDAR!

Od posledního vydání zpravodaje uplynulo už čtvrt roku. A my máme opět za sebou pár 
krásných společných akcí.
  Naše setkání měla nádech překvapení – byla to návštěva Mikuláše, anděla i čerta. Děti 
krásně recitovaly i zpívaly a odměnou jim byla malá sladká nadílka.
  Závodili jsme na světové úrovni – vyzkoušeli jsme si běh na lyžích i střelbu na terč. Vše 
proběhlo tak,  jako bychom se zúčastnili letošního Mistrovství světa v biatlonu v Novém 
Městě na Moravě.
  Nezapomněli jsme ani na naše lidové tradice  –  kdy proběhlo masopustní veselí s re-
jem originálních pestrobarevných masek. K tomu nechyběly výborné masopustní koblihy 
od babičky Aničky.

Oddíl kopané FKD, z.s. 22
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Naše čtvrteční hodiny tělocviku mají všestranné zaměření. Jedno mají ovšem společné. 
Snažíme se, aby se děti zocelovaly, stmelovaly, aby se učily toleranci i spolupráci.
  
Odměnou za naši práci je pro nás především plná tělocvična holek a kluků. Potěší ovšem 
i  milá zprávička od  rodičů.  Drobné dárečky od  dětí, které mohou mít podobu třeba 
vánoční ozdoby, papírového srdíčka, nebo rozkvetlé kytičky, vždycky zahřejí u srdce. Mi-
lou vzpomínkou nám zůstanou mnohé fotky z našich společných akcí.

Krásné provoněné jarní dny plné slunce a veselé Velikonoce Vám všem přejí holky sokolky.     
 

                                                                                                                      !!!   SOKOLove   !!!

Ulice Křivda: příběhy lidí a míst – ohlédnutí za loňskou výstavou

Vždyť vzpomínky jsou cesty života…
                                         Miroslav Daněk

Snad je to kruhovým tvarem naší ulice, že byla Křivda vždy tak trochu samostatná a své-
bytná a  život v  ní intenzivnější a  svéráznější než ve  zbytku Drnovic. Vyrůstaly zde ge-
nerace sousedů, kteří k sobě měli blízko. Kulisy k sobě přivinutých domků a výjimečně 
atraktivní navazující krajiny („zmole“, „Žumpy“) daly vzniknout unikátnímu sousedskému 
společenství. 
  V době loňské svatovavřinecké pouti jsme uspořádali výstavu fotografií, dokumentů 
a vzpomínek, kterou jsme zamýšleli jako připomenutí a oslavu neobyčejné pospolitosti 
zdejších obyvatel, všedních i svátečních chvil v životě několika jejich generací. Vypravili 
jsme se do časů dávných i nedávných a připomenuli si historky a přátele, které jste měli 
rádi a  díky kterým se stala naše ulice tak krásným místem k  životu, našim domovem. 
Vždyť jak jinak vzniká domov, než tím, že ho utváří místa a lidé, jejichž příběhy se staly 
součástí nás samých.
  Čas plyne, svět se mění. Nám starším se může zdát, že v kvalitě vztahů mezi lidmi spíše 
k  horšímu. Ale kdo ví? Ostatně nám nezbývá, než věřit, že osud umožní našim dětem 
navázat v dobrém tam, kde to samy shledají smysluplné. Třeba tak bude moci jednou, až 
jim bude tolik let, jako je dnes nám, vzniknout výstava, která bude pokračováním té naší. 
Způsob jejího ztvárnění bude už za  hranicemi naší dnešní představivosti i  času, který 
nám byl vyměřen. S touto nejistou nadějí jsme věnovali loňskou výstavu všem obyva-
telům naší Křivdy, se kterými sdílíme radost i smutek života, těm, kteří se jí už nedožili, 
i těm, kteří jednou půjdou v našich stopách.

Pavel Klvač ml. a Pavel Klvač st.

TJ Sokol Drnovice 23

Drnka
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Rok 2024 se v  naší jednotě opět zahájil Tříkrálovou sbírkou. Sbírka se konala 6. ledna 
a počasí koledníkům v celku přálo. Celkem bylo 7 koledujících skupinek, takže se zapojilo 
na 21 dětí – jim patří veliké DÍKY. V sobotu ráno se všichni koledníci sešli v místním kos-
tele sv. Vavřince a otec Zbyšek udělil účastníkům požehnání na cestu. Celkem se v naší 
obci vybralo 70 700 Kč, je to opět více než v předchozích ročnících. Vzhledem k tomu, 
že v obci Drnovice přibývají obyvatele, je třeba na příští rok počet koledujících skupinek 
určitě posílit. Koledníkům a dárcům patří veliké DÍKY. 
  V únoru 25. 2. od 11:45 do 12:45 a pak ještě v březnu 23. 3. ve stejný čas se koná župní 
bruslení na zimním stadioně ve Vyškově. 14. března nás čeká volební VČS.
  Moc se těšíme na  měsíc květen. 12. května nás čeká tradiční oslava svátku matek 
v místním KD a o  týden později se naše jednota připojí k oslavám 920 let obce Drno-
vice organizací koncertu mužského pěveckého sboru VOCATUS ECUMENICUS (pozvánka 
na koncert – viz fotografická příloha zpravodaje). 
  Pomalu se blížíme letním prázdninám. V červnu 2. 6. pořádáme Dětský den. Tato akce 
je v našem okolí velmi vyhlášená a účastní se na cca. 100 dětí. 
  V prázdninovém čase naše jednota organizuje Orelský tábor – letos je termín 10. - 17. 
8. na základně Rájec Jestřebí (více informací – viz příloha zpravodaje)
  Na podzim chceme uspořádat nějaký poznávací jednodenní zájezd. 
Příprava na Vánoce je v naší jednotě ve znamení pořádání tradiční Mikulášské nadílky. 
  Jak si můžete přečíst, jednota Orel Drnovice u Vyškova nemá čas na nudu. A tak to má 
být. 
                   Zdař Bůh

Za jednotu Orel Drnovice u Vyškova
sekretář jednoty Ing. Michaela Boudná

Seznam koledníků Tříkrálové sbírky pro rok 2024

1.	Skupina
Vedoucí: Renata Kramářová
Koledníci: Josef Dočekal, Štěpán Kramář, Michal Jílek
2.	Skupina
Vedoucí: Ludmila Kropáčová
Koledníci: Žofie Štarková, Diana Pečenková, Lukáš Kropáč
3.	Skupina
Vedoucí: Josef Umshaus
Koledníci: Josef Umshaus, Gabriela Umshausová, Marie Anna Umshausová
4.	Skupina
Vedoucí: Šárka Pavílková
Koledníci: Jakub Sadílek, Eliška Sadílková, Eliška Haumerová
5.	Skupina
Vedoucí: Iva Rogožanová
Koledníci: Mikuláš Rogožan, Editka Rogožanová, Adélka Rogožanová, Anna Maria 
Rogožanová
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6.	Skupina
Vedoucí: Silvie Kunhartová
Koledníci: Táňa Kunhartová, Kristýna Jedličková, Jan Jedlička
7.	Skupina
Vedoucí: Pavel Zachrdla
Koledníci: Marek Dvořák, Martina Dvořáková, Matěj Vymazal

	„	Když	kamaráda	máš	tak	
dobře	si	ho	važ,	přijdou	chvíle,	kdy	ho	postrádáš“	

Sloka	písně																				

Ahoj kluci a holky  
      Jednota Orel Drnovice u Vyškova pro Vás opět chystá týdenní tábor na táborové základně 
v Karolíně.  Pokud máte rádi pohádky či rádi sportujete, hrajete hry, zpíváte u táboráku, máte 
rádi vodu, lesy, louky, tancujete s kamarády na diskotéce, tak neváhejte a rychle se přihlaste. 
Místa na táboře jsou jen v omezeném počtu.   
 Zveme ty, kterým nevadí ranní rozcvička, pár kapek deště, noční hlídka nebo stezka odvahy. 
To vše s námi můžete prožít a ještě mnohem více na táborové základně Karolín u Rájce-
Jestřebí.  
      „KAROLÍN 2024 – 
                        Zlatá Horečka“    
 Na společně prožité chvíle se těší 
                                                            tým vedoucích a instruktorů 
 
Termín: 10. srpna -17. srpna 2024 
Sraz účastníků: v sobotu na táborové základně v Karolíně v 16 hod. Pokud by 
někdo potřeboval přijet později, tak mi prosím napište.  
Příjezd: autobusem do Drnovic v sobotu, v 10:15 hod. před ZŠ Drnovice 
Věk účastníka: 6 – 15 let 
Cena: 3700,- Kč /dítě,   
Sleva - člen Orla 100,- Kč. 
 
Přihlášky je možné si vyzvednout na níže uvedené adrese nebo zaslat na email. Vyplněnou 
přihlášku odevzdejte co nejdříve. Úhradu pobytu je třeba provést nejpozději do 10. 5. 2024. 
V červnu obdržíte seznam věcí.   
 
Hlavní vedoucí tábora: Marie Handlová, Drnovice 291, 683 04                              
Mobil: 608 357 373 
Email: marie.handlova@seznam.cz                                                  
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Milé děti, vážení rodiče,

v letošním roce jsme měli příležitost potkat se (mimo herniček) na tradičním KARNEVALU 
(na děti kromě bohaté tomboly čekal program, nejrůznější hry, airbrush tetování; dospělí 
návštěvníci určitě ocenili plně vybavený bufet). Děkujeme za účast všem rodičům, pra-
rodičům, dětem & samozřejmě také za podporu všem sponzorům (bez vás by to nešlo). 

Po celý leden a únor jste mohli na obecní nástěnce obdivovat výtvory malých umělců 
(zimní výtvarná soutěž). Soutěž určitě na podzim zase zopakujeme. Brzy pro vás chystá-
me také další akce:

V pátek 29. března dopoledne vás rádi pozveme do parku u MŠ, kde proběhne už tradiční 
VELIKONOČNÍ DETEKTIVKA (pro malé i větší děti budou připraveny úkoly, odměnu si od-
nese každý malý návštěvník).

V neděli 7. dubna se na vás budeme těšit v KD na BAZÁRKU. Přijďte prodat i nakoupit 
dětské oblečení, sportovní potřeby, knihy, hračky aj. 

V pátek 26. dubna odpoledne se můžete zastavit ke Kolokočovně - za podpory ZAHRÁD-
KÁŘŮ (děkujeme, že jste s námi :) pro vás uspořádáme už druhý ročník “rodinného odpo-
ledne”. Na děti čeká tvoření, osazování okrasných truhlíků a tentokrát i další překvapení. 
Na tuto akci je třeba se předem registrovat (SMS).

Informace ke všem aktivitám najdete na přiložených letácích, na našem webu, facebooku 
nebo instagramu.

Ještě KOLOKOČ neznáte? Víte, že kromě nejrůznějších aktivit pro vás každý týden ote-
víráme dopolední a odpolední herničky? Najdete nás v areálu ZŠ Drnovice. Jak fungu-
jeme? Můžete si u nás pohrát, zapojit se (dobrovolně) do připravených výtvarných akti-
vit, popovídat si s ostatními rodiči, prostě strávit fajn čas v příjemné atmosféře :-) Navíc 
každý měsíc program herničky  rozšiřujeme o pravidelné “nosící srázky” (kde si můžete 
vyzkoušet různé druhy šátků, nosítek, pomůcek, poradit s  úvazem atd.). Chápeme, že 
každý den je s dětmi jiný, není proto třeba plánovat a objednávat se na návštěvu herničky 
předem - stačí prostě přijít. Cena za využití herničky je 10 Kč/dítě :) 

Líbí se vám naše práce? Baví vás taky trávit čas s dětmi? Rádi rozšíříme naše řady novými 
dobrovolníky (pomoc se vždy hodí:-)  Klidně nám napište na FB/IG, dáme kafe a probe-
reme možnosti.

www.kolokoc.cz
FB: Kolokoč, zapsaný spolek
IG: Kolokoč_drnovice

Přejeme vám všem krásné jaro a těšíme se na viděnou!

Vaše Kolokočky (Janča, Alča, Silva, Evča, Stáňa, Míša, Lucka a Marťa)
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Colorful Music, z.s. v roce 2024

V roce 2024 slaví Drnovice 920 let od první písemné zmínky o obci. Všechny hudební 
akce pořádané naším spolkem budou součástí celoročních oslav.

První námi organizovanou hudební akcí letošního roku bude koncert Báry Basikové 
s kapelou Pačess a Miloš Dodo Doležal. Koncert zahájí domácí předkapely Slaves of Pas-
sion a Punkevní Jesvyně. Koncert se uskuteční v sobotu 27. 4. v Kulturním domě.

Pačess je etablovaná pivně didaktická metalová kapela svérázného pivovarníka, která 
má na kontě pět nahrávek. Poslední album „Absolutno“ vyšlo na podzim 2023 a bylo více 
než vřele přijato jak kritikou, tak i fanoušky. Na téhle nahrávce kapela spojila síly s jed-
nou z nejuznávanějších tuzemských zpěvaček Bárou Basikovou a to ve skladbě „Továrny 
na Absolutno“, kterou doprovodila i videoklipem v režii uznávaného tvůrce klipů Mejly 
Basela. Bára Basiková se skupinou odehrála dva ojedinělé koncerty a jejich úspěch dal 
vzniknout další spolupráci. Společně vydali novou desku Katechismus, kterou pokřtí 
na koncertech v Ostravě a Drnovicích.

Miloš Dodo Doležal je legenda československé rockmetalové hudební scény. Proslavil 
se zejména jako frontman skupiny Vitacit. Působil v mnoha dalších projektech s uzná-
vanými tuzemskými i  zahraničními muzikanty. Pravidelně vydává alba a  neúnavně 
koncertuje spolu se svým bubeníkem Matějem Čurdou a svým synem Milošem, jedním 
z největších baskytarových talentů posledních let.

Co nás letos ještě čeká?

Drnovické asfalt 2024 proběhne tak jako v  předešlých letech v  parku, letos v  sobotu 
15. 6. Můžete se těšit například na kapelu Koblížc!. Asfalt bude opět kombinací hudeb-
ního a pivního festivalu – 5 skvělých kapel a několik různých piv z malých moravských 
pivovarů.

První víkend v září proběhne hudební festival EDEN, letos netradičně také v parku. Vys-
toupí více kapel a k dispozici bude opět několik druhů točeného piva.

O podzimních akcích Vás budeme včas informovat.

Přejeme Vám příjemné prožití jara a těšíme se na setkání s Vámi nejen na našich akcích.

Colorful Music, z.s.
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Vážení čtenáři obecního zpravodaje, milí nadšenci zahradničení,

vítáme vás v novém roce 2024, v předvelikonočním čase a hlavně v době kdy již opravdu 
kvetou meruňky.
  Letošní zahrádkářský rok jsme zahájili výroční členskou schůzí, která se uskutečnila 18. 
února 2024. Zhodnotili jsme aktivity za předešlý rok 2023, představili jsme plány na nad-
cházející měsíce a v závěru výročního setkání byli slavnostně vyhodnoceni naši 2 přátelé. 
Územní sdružení Českého zahrádkářského svazu Vyškov (ÚSČZS) udělilo Čestné uznání 
p. Miroslavu Rusňákovi za dlouholetou aktivní činnost ve výboru ZO Drnovice a Bronzo-
vou medaili Českého zahrádkářského svazu Republikové rady p. Františku Panošovi za zás-
luhy a rozvoj zahrádkářství. Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Drnovice 
s radostí přijala do členství p. Alenu Bastlovou, čímž ji tímto ještě jednou moc vítáme.
  Za měsíc jsme se těšili na přednášku, která se uskutečnila 3. března 2024 pro zahrádkáře 
a širokou veřejnost na téma: Pěstební postupy a sledy pěstování zeleniny, hnojení skupin 
zeleniny. O zkušenosti z odborné činnosti a své osobní praxe se s námi podělila Ing. Hed-
vika Horňanská z  Lysovic. Přes 25 posluchačů nadchla svou vitalitou i  životní cestou 
napříč zahradničením.
  Zveme všechny děti s rodiči na společnou jarní akci s Kolokočem – osázení truhlíku 
květinami, který pořádáme opět před kolokočovnou dne 26. dubna 2024 od  15:00 
do  17:30.  Děti čeká jedno velké psí překvapení, neboť akci navštíví náš člen výboru 
zahrádkářů Honza Polášek se svým psem německého dlouhosrstého ohaře Janka 
z Budišovské doliny. Předvedou nám základ poslušnosti, malou ukázku loveckého výc-
viku a Honza krátce popovídá o jeho psím parťákovi. Akce je kapacitně omezená, rezer-
vujte si své místo dle pokynů z pozvánky v příloze.
  Přejeme vám krásné jarní dny a spokojené prožití velikonočních svátků.

Za zahrádkáře: Ludmila Kropáčová

Drnovice zazáří hudbou a historií: Noční klenot plný zážitků!

Milovníci historie, hudby a  tajemna, zbystřete! V  Drnovicích, se připravuje velkolepá 
událost, která překoná všechna očekávání. Ano, čtete správně. Drnovice poprvé otevřou 
své sakrální brány v rámci vyhlášené Noci kostelů, a nebudou to nějaké obyčejné prohlíd-
ky! Neobyčejnosti přidá slavnostní zahájení biskupem brněnským, který naši akci povýšil 
na „jedinečnou“. Živě bude koncert přenášen na youtubovém kanále. 
  Oslavy začnou ve znamení vzdělání – v 17:00 nás Mgr. Petr Steiner provede nejen krá-
sou drnovského kostela v přednášce o historii obce. Připravte se na dobovou výpravu, 
která oživí starobylé zdi a postavy z minulosti. Zhruba od 18 hodin je na programu kon-
cert komorního symfonického orchestru s  pěvcem Martinem Hammerle-Bortolottim. 
Zcela mimořádnou událostí je uvedení Jeremiášových nářků Jana Dismase Zelenky. 

Římskokatolická farnost
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Večer pak nabídne romantické hudební potěšení, když na scénu vstoupí největší díla B. 
Smetany a  A. Dvořáka, dvojice mistrů melodického vyjádření. U  příležitosti výročí 200 
let od narození Bedřicha Smetany si připomeneme jeho i Dvořákův nezapomenutelný 
přínos. Dále například Ave Maria ve verzích Schubertově a Gounodově, či sakrální modlit-
by Verdiho a Pucciniho – to vše v podání vynikajících pěvkyň, prof. Jany Ryklové a Sabiny 
Eleny Müllerové, za hudebního doprovodu prof. Augustina Kužely. 
  Nezapomeňte, Drnovice rozezní svými kostelními zvony jedinečnou noc plnou du-
chovní a kulturní hojnosti. Přijďte naslouchat hudbě, která se vinula historií, a nechte se 
unést atmosférou, kde každý kámen vypráví vlastní příběh. Buďte součástí této události. 
A kdo ví, třeba odcházet budete s melodií v srdci a novými znalostmi v hlavě.

                                                                                          Za farnost Drnovice Jiří Dvořák

Milí čtenáři a čtenářky,

každý z nás se těší na období jara, kdy nás rozehřeje sluníčko nejen na duši, ale i na těle. 
V přírodě se všechno zelená a krásně voní. Je to období, které mám velice ráda. Ta ener-
gie, která v nás celou zimu dřímala, se najednou dere na povrch a nám nezbývá, než jí 
řádně využít.
  V naší knihovně tomu není jinak. Březen je měsíc, kdy se tu děje nejvíc akcí. Pravidelné 
návštěvy dětí z mateřských škol jsou již dlouholetou tradicí, vyhlášení nejlepších čtenářů, 
je poděkování za  přízeň naší knihovně a  knihám, výletujeme se seniory, no a  k  tomu 
pravidelné akce, které se u nás konají každý měsíc. 
  Jsem z generace, kdy jsme do knihovny chodili po špičkách, nesmělo se pomalu ani 
dýchat, nedej bože si šeptat s kamarádem. Paní knihovnice nám přidělila nějakou knížku 
přes pult s upozorněním: „Do čtrnácti dnů vrátit a v pořádku!!!“ jsme odcházeli s pocitem 
strachu, aby se s knížkou něco nestalo, jsme ji kolikrát ani nečetli. Naštěstí ve mně tyto 
zkušenosti nezanechali averzi ke knihám, i když přiznávám, že jsem jich jako dítě mnoho 
nepřečetla a o to víc jsem je hltala až  jako dospělá. V naší knihovně už pracuji desátým 
rokem a stále mě tato práce moc baví. Ráda vybírám do nákupu nové knihy, které vím, 
že čtenáře potěší. Vymýšlet pro děti nebo seniory zajímavé akce nebo uspořádat výlet či 
besedu mě naplňuje a tak to má být.
  Mám radost, že to nyní funguje úplně jinak a v knihovnách to žije! Smích, zábava, ale 
i kontakt s ostatními čtenáři a především velký výběr knih různých žánrů.
  V  jarním zpravodaji vás každoročně informuji, jak si vedla naše knihovna předchozí 
rok. Tentokrát vám nabízím přehledy o chodu za posledních deset roků. 
  Přeji vám v  jarních dnech spoustu času na  přečtení si pěkné knihy, odpočinku 
na sluníčku a hlavně hodně zdraví.
	 Vaše knihovnice Ladislava Růžičková

Knihovna
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 Knihovna Drnovice - přehledy 2013 - 2023  
 knižní fond       

rok celkem 
z toho 
naučná 

z toho 
beletrie ostatní nákup, dary   vyřazeno    

2013 9702 2241 7411 100 130 180  
2014 9652 2157 7460 70 177 212  
2015 9617 1626 6892 2198 255 1354  
2016 8518 1678 6762 0 218 0  
2017 8440 1485 6316 540 369 270  
2018 7801 1526 6168 184 408 515  
2019 7694 1317 6364 13 402 415  
2020 8200 1352 6299 605 444 500  
2021 7667 547 6167 1887 448 1382  
2022 7387 609 6778 728 654 0  
2023 7693 572 6584 490 443 798  

        

 čtenáři       

rok registrovaní do 15 let 
návštěv. 
celkem knihovna internet, FB 

mimoknih. 
akce   

2013 119 30 1140 1001 18 31  
2014 137 25 1272 1109 14 66  
2015 132 28 1633 1438 16 183  
2016 172 43 3009 1955 90 1024  
2017 208 49 3865 1975 112 1877  
2018 240 44 3638 1893 349 1388  
2019 271 41 3741 2056 534 1149  
2020 289 47 3185 1900 986 413  
2021 318 50 2204 1991 963 304  
2022 341 53 2057 2345 162 687  
2023 362 56 3064 2788 276 794  

        

        

 výpůjčky       

rok celkem naučná beletrie 
mládež 
naučná 

mládež  
beletrie periodika prolongace 

2013 6479 216 4279 77 571 1333 343 

2014 5712 231 3799 45 491 1146 413 

2015 7262 521 4981 31 798 822 1641 

2016 5880 487 4555 31 536 271 911 

2017 5925 241 4875 45 430 291 263 

2018 5600 150 4780 49 410 192 303 

2019 5900 142 4974 98 551 126 281 



Knihovna

Drnovičtí ochotníci se znovu nadechli! 

Drnovický ochotnický soubor herců má již dlouholetou tradici. Na prknech zdejšího kul-
turního domu se vystřídalo již několik generací a v repertoáru se objevilo nespočet her. 
V roce 2018 se však objevil požár, který ochotníky připravil o místo, kde mohli svou práci 
realizovat. Tento rok se však ochotníci znovu nadechli a začali pracovat na nové hře, jejíž 
premiéru plánují letos v dubnu. 
 
Nové vlny ochotníků se ujal zdejší místostarosta Jiří Dvořák, který má s divadlem mnoho 
zkušeností. Během svého života si zahrál hned v několika inscenacích. V uplynulých le-
tech dokonce vedl dětský divadelní soubor a režíroval dvě činoherní představení. 
 
Jednou z inspirací mu byl jeho otec, Jan Dvořák, který se zabýval režii místního souboru 
v letech 1978 až 2018. Oslovila jsem tedy bývalého režiséra, abych se dozvěděla o historii 
souboru a jeho osobních zkušenostech. 
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rok celkem naučná beletrie 
mládež 
naučná 

mládež  
beletrie periodika prolongace 

2013 6479 216 4279 77 571 1333 343 

2014 5712 231 3799 45 491 1146 413 

2015 7262 521 4981 31 798 822 1641 

2016 5880 487 4555 31 536 271 911 

2017 5925 241 4875 45 430 291 263 

2018 5600 150 4780 49 410 192 303 

2019 5900 142 4974 98 551 126 281 
2020 5443 100 4359 175 692 97 586 

2021 5564 92 4419 192 707 135 1234 

2022 5901 87 4530 176 843 239 504 
2023 5846 43 4448 129 1056 170 320 

 

Kulturní a vzdělávací akce 2023 Knihovna Drnovice 
 REKAPITULACE     
Kulturní a vzdělávací akce 2024   celkem děti  dospěláci  

kulturní 20 278 123 155  
vzdělávací 43 516 231 285  

Akce celkem: 63 794 354 440  
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 Jak dlouhou tradici má Drnovický ochotnický soubor? 
Historie spolku zasahuje do 50. let minulého století, kdy došlo k otevření nového kul-
turního domu. Já osobně jsem se zapojil v roce 1958, když mi bylo třináct let. Jednalo se 
o dětský soubor, který si pro diváky připravil pohádku Sůl nad zlato. 
 
Jak jste se dostal k divadelní režii? 
K režii jsem se dostal z vlastní iniciativy v roce 1978. První inscenací byla opereta Na tý 
louce zelený, kde jsme pracovali s živou muzikou. 
 
Jak pokračovala vaše režijní činnost?
V  roce 1989 jsem oslovil místní školu a  s  dětmi jsme nacvičili pohádku Z  pekla štěstí. 
Do hlavní role jsem obsadil nynějšího režiséra, který se velmi dobře ujal své role. Pak jsem 
své činnosti zanechal, kvůli osobním důvodům. Zkrátka jsem na to neměl čas. Až teprve 
v důchodu mě napadla myšlenka obnovení divadelní činnosti. V roce 2008 jsem po třiceti 
letech oprášil scénář operety Na  tý louce zelený a  složil úplně nový soubor. Následně 
jsme nacvičovali operety každoročně až do  roku 2018, kdy naši činnost zastavil požár 
místního kulturního domu. Poté už jsem se k režii nevrátil. 
  
Jste spokojený s tím, kdo nyní ochotníky povede? 
Ano, jsem velice rád. Nejen proto, že se jedná o mého syna, ale hlavně protože to dělá se 
zájmem a podle mě to dělá dobře. 
 
Plánujete se souborem spolupráci? 
Režisér mne oslovil, abych se v  nastávající inscenaci ujal menší role. Spolupráci jsem 
tedy slíbil, avšak už to není, co to bývalo. Ve svém věku začínám mít problém s textem 
a pamětí.
 
Co byste souboru popřál do budoucna? 
Souboru bych popřál, aby jim to vydrželo, protože kdo jednou vstoupí na jeviště, tak se 
toho většinou chytne a má zájem o další práci. Je to práce, která vyžaduje hodně času, 
avšak odměnou je potlesk nadšených diváků.
 
Po šestileté pauze se Jiří Dvořák rozhodl obnovit místní tradici. Do rolí obsadil zkušené 
ochotníky, ale i docela nové tváře. Zeptala jsem se ho na jeho cestu od herectví k režii, 
ale i na inscenaci, kterou aktuálně připravuje. 
 
Jak dlouho se věnujete ochotnické činnosti? 
Ochotnické divadlo má v Drnovicích předlouhou historii, ke které neodmyslitelně patří 
moji rodiče, kteří se věnovali ochotničení od mladistvých let. No a jak už to bývá, když mě 
v dětství neměl kdo hlídat, tak mě tahali po zkouškách i představeních. Musím přiznat, 
že jsem byl tehdy rád. Mým dětským hřištěm byl kulturní dům, kde jsem znal všechna 
zákoutí od sklepa až po střechu. Znal jsem zpaměti repliky všech herců, kteří se na jevišti 
střídali. 
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Poprvé mě rodiče zapojili do ochotnického „angažmá“ v pěti letech. Což již bude třiačtyři-
cet let. Ještě párkrát jsem dostal několik dětských „štěků“ v dospěláckých hrách. V letech 
1988 a 89 se rodiče rozhodli, že chtějí raději pracovat s dětmi. A světe div se, dvakrát jsem 
dostal hlavní roli v pohádkách. 
  V  roce 2008 jsem byl iniciátorem obnovy místního divadla. Oslovil jsem totiž rodiče 
a požádal je, aby se vrátili k radostem i strastem ochotničení.  
  Vrátím-li se k podstatě otázky, musím odpovědět, že, ač mlád, patřím k služebně nej-
starším ochotníkům v Drnovicích.  
 
Co vás přimělo k vedení souboru? Proč jste se rozhodl převzít jeho vedení po pau-
ze, kterou způsobil požár kulturního domu a následná pandemie? 
Zde se musíme vrátit do roku 2009. Hned následující rok po obnově divadla, kdy jsme 
za sebou měli již dvě operetní klasiky, jsem si usmyslel, že jsem již dostatečně vyzrálý 
(myšleno v nadsázce), abych zvládl režírovat vlastní kus. Každý správný „herec“ musí být 
exhibicionista, já se rozhodl, že chci exhibovat po svém. S menším kolektivem jsme na-
studovali poněkud dětinskou komedii, se kterou jsme obráželi štace po kraji. Dokonce 
jsme se účastnili i divadelní přehlídky, a nelze říct, že neúspěšně. 
  Následovala další komedie v  pětičlenném obsazení. Souběžně jsme pod vedením 
mým a mé kamarádky Niny stačili nacvičit další tři představení s dětmi, a zároveň hrát 
tzv. „velké divadlo“, kterému se nadále trpělivě věnovali rodiče. 
  Před osmi lety jsem se rozhodl, že ti moji ochotníci jsou již natolik zkušení, abych vytáh-
nul těžkou hru, která ležela v šuplíku devět let, a pustili jsme se do toho. Hororově detek-
tivní komedie Hrobka s vyhlídkou, byla posledním představením pod mým vedením. 
  Nyní se vracím k takzvané režii, protože jsem o to byl požádán. Zároveň to vyžaduje 
příležitost oslav 920 let mé drahé obce.
  Možná se cítím jako převozník, který převzal veslo po otci, a měl by ho v budoucnu 
předat dalším. Jsem rád, že ho budu mít komu předat, protože i ty děti, které jsem kdysi 
do divadla zasvětil, už by rády exhibovaly podle sebe.  
 
Jakou inscenaci momentálně připravujete a kdy plánujete její premiéru? 
Navazujeme na tu ponurou komedii, kterou jsme představili v roce 2016. Tentokráte se 
znovu dostaneme do hrobky, a bude to tanečním krokem. 
  Premiéra je plánovaná na 13.dubna, dvě reprízy budou následovat po týdnu - 20. a 28. 
dubna. Vstupenky budou v předprodeji v hospodě u Kumrů či na portálu Ticketstream.
cz. Výtěžek z jednoho představení věnujeme MÍŠOVI NA NOVÉ AUTO. Většina Drnováků 
asi ví, kdo neví www.donio.cz/misapotrebujenoveauto (odkaz na dobročinnou sbírku).
 
Na co se tedy mohou diváci těšit?
V jedné hře se potkají tři generace drnovických ochotníků. Na herce si zde hraje rozma-
nitá skupina lidí. Farář, účetní, důchodce, student i matrikářka. 
  Diváci se mohou těšit na výsledek tvrdé práce několika „bláznů“, kteří budou exhibovat, 
aby pobavili pár svých kamarádů, příbuzných, spoluobčanů, ale i náhodných příchozích. 
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V minulých letech sklízeli ochotníci velký úspěch a zaplnili celý sál kulturního domu. Jak 
tomu bude tento rok? Vrátí se věrní diváci? Sklidí ochotníci zasloužené ovace? 

                                                                                                                              Barbora Dvořáková

Žil mezi námi a žije mezi námi.

Letos uplyne 10 let od doby, kdy nás opustil pan Jaroslav Bednář, výrazná a nepřehlé-
dnutelná osobnost naší vesnice. Velice výstižně jeho život charakterizoval pan farář při 
posledním rozloučení: “Byl to král a má královský pohřeb“. Všestranná společenská an-
gažovanost a především přátelská povaha, to byla jeho vizitka. Určitě spousta kamarádů 
vzpomíná na příjemné chvíle strávené s ním a jeho harmonikou. To byla vždy záruka do-
bré nálady. Já mimo jiné na to, jak jsme společně s našimi manželkami brázdili neúnavně 
taneční parket našeho kulturáku. Na letošním obecním plese jsme se potkali s nepřehlé-
dnutelným tanečním párem manželů Renaty a Petra Bednářových. Pan doc. Petr Bednář 
je opravdu synem svého otce. Vyptal jsem se Petra na vzpomínky, které na tátu má:

Petře, svým tanečním projevem tátu nezapřeš. Co dál Ti dal do vínku a na co nejraději 
vzpomínáš? 
Táta byl člověk s veselou letorou, který nikdy nezkazil legraci a nejednu taškařici se svými 
kamarády z Drnky i ostatními přáteli také sám připravil. Vzpomínám si, když se s mamin-
kou připravovali na různé události spojené s kulturním tepem Drnovic, ať už to byly plesy, 
výlety do bližšího i vzdáleného okolí nebo třeba brigády. Pamatuji si jeho rčení: „Po do-
brém výletu dvě plzénky. A po zvláště zdařilém aj čapáček može byt“.

Co ti táta dal do vínku? 
Ukázal mi, že nejdůležitější na světě je rodina, přátelé a nejbližší pospolitost, které člově-
ka ukotvují v časech dobrých i  těch horších, ať už je zrovna doma nebo daleko v zah-
raničí. Táta byl také sportovec, ať už to byl tenis, turistika a v mládí řecko-římský zápas. 
Prakticky do posledních chvil života jezdil na kole. Ke sportu mě i bratra Jirku vždycky 
vedl. Naučil mě milovat přírodu a také chtít přírodu poznávat.   

Co Tě nasměrovalo ke studiu a výběru povolání. A můžu použít srovnání „jak chlapec 
z vesnice dobyl svět“. Čemu se vlastně věnuješ, nad čím bádáš?
Už na  gymnáziu mi učarovaly přírodní vědy, což mám od  táty a  zejména pak chemie. 
K  té mě přivedl pan profesor Adámek, který ji učil na  vyškovském gymnáziu. Na  jeho 
doporučení jsem se zaměřil na  analytickou chemii, kterou jsem následně vystudoval 
na Univerzitě Palackého v Olomouci. V tomto oboru jsem pokračoval i v rámci doktors-
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kého studia a dál při své výzkumné a pedagogické práci. V roce 2005 jsem se v tomto 
oboru habilitoval a od roku 2020 vedu na Přírodovědecké fakultě UP katedru analytické 
chemie. Zabývám se vývojem mikroanalytických metod a chemickou analýzou různých 
materiálů z oblasti rostlinné říše (výzkum chemické podstaty dormance a klíčivosti se-
men), potravin (mj. analýza vína) a chirálními separacemi (v oblasti výzkumu a kontroly 
léčiv). V poslední době také se svými kolegy analyzujeme chemické složení nálezů z ar-
cheologických výzkumů a uměleckých děl. Získanými výsledky v této oblasti se snažíme 
přispět k širšímu poznání naší historie i zlepšení památkové péče.  
       
Jako rodilý drnovák jsi zde ukotvil i svůj rodinný život. Nezlákal tě život velkoměsta 
nebo v zahraničí, kde jsi to určitě také poznal?
Během studií a  po  nich jsme bydleli v  Olomouci. Nějakou dobu jsem pracovně strávil 
v Římě, v Berkeley a v Arlingtonu. Všechno to bylo krásné a obohacující. Bez zahraničních 
zkušeností a získaných kontaktů to v mé práci nejde. Vždy jsem se ale podvědomě chtěl 
vrátit domů do Drnovic, ke svým kořenům a do svého rodiště a tam žít se svou rodinou 
a přáteli. Nedá mi to v této souvislosti nezmínit naše amatérské hudební sdružení Um-
bella a naše pletky s folkovou písničkou. A tím se vracím s vděčností k tátovi, který také 
společné hraní a zpívání s přáteli miloval.  

Co se Ti doma v Drnovicích líbí a co bys třeba přivítal?
Drnovice byly a věřím, že i dále budou „vesničkou střediskovou“ s pestrou historií i rozma-
nitým společenským životem. Rád zde potkávám přátele i řadu svébytných postaviček, 
což dělá život zde příjemný, barevný a někdy trochu úsměvný. Moc bych si přál, aby nám 
tu okolo zůstalo co nejvíce zeleně a lesa, životní prostředí moc „neválcovala“ další masivní 
výstavba a Drnovice byly pořád vesnicí vetknutou do přírody. Tohle by si určitě přál i táta.

Petře děkuji Ti, že jsi přispěl vzpomínkou na otce a také trochu odhalil svůj život. Třeba 
tím trochu budeš inspirovat naši mládež.

No a  otec by z Tebe měl určitě radost. Věřím, že se na  nás tam shora spokojeně dívá, 
usmívá se a je tomu rád.

MUDr. Jaroslav Dvořák
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Společenská kronika

Dominika Osoha

Kamil Urban

Laura Bébarová

Larisa Kratochvíla

Anežka Smutníková

Anna Smutníková

Dominik Dočkal

Vanesa Filipi

Theodor Grmela

Anna Kreif

Vítáme do života (listopad 2023 – únor 2024)

Jana Gottvaldová

Jan Maršál

Alena Trávníčková

Miloslav Kozár

Josef Králíček

Opustili nás navždy (listopad 2023 – únor 2024)

Světlana Petrová
matrikářka
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Pro naše nejmeší 38



Orel jednota Drnovice u Vyškova 
 

Vás srdečně zve na 

 

       KONCERT 
    mužských pěveckých sborů 

B. MARTINŮ města POLIČKY, 
VOCATUS ECUMENICUS JIMRAMOV  

                             
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V programu zazní: 
Klasické skladby, spirituály, lidové písně a další. 

 
 

NEDĚLE 19. května 2024, v 16 HODIN, 
V kulturním domě v Drnovicích 

 

Vstupné dobrovolné  
 

Koncert se koná u příležitosti  
oslav 920. let od  výročí založení naší obce



Zpravodaj obce Drnovice 1/2024.
Vychází v březnu 2024. Vydává obec Drnovice. 

Náklad 900 kusů. Zdarma. 
Odpovědná osoba: JUDr. Zuzana Hermanová

Kontakt: starostka@oudrnovice.cz 
Fotografie na obálce: Jan Čech
Neprošlo jazykovou úpravou.

Grafická úprava: Jiří Sadílek
Tisk: Moraviatisk Vyškov, spol. s r. o.

Registrační číslo: MK ČR E 13039


